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cOMUNICADO DE PRENSA 

UNICEF y la Embajada de Alemania premiaron a 20 adolescentes y jóvenes que participaron del  concurso “Trazos de Paz” 

El concurso contó con más de 368 postulaciones de adolescentes y jóvenes de 24 departamentos del país que a través de sus piezas reflejaron sus ideas de una Colombia reconciliada a partir de los insumos del Informe de la Comisión de la Verdad.


[bookmark: _GoBack]Bogotá, D.C 5 de noviembre 2023 – UNICEF y la Embajada de Alemania revelaron quiénes son los 20 ganadores del Concurso Trazos de Paz en el Museo el Chicó en Bogotá, según las calificaciones y votaciones recibidas a través de https://www.trazosdepaz.com/es/votaciones. 

Los ganadores fueron seleccionados según las categorías del concurso (14 a 17 años y 18 años a 24 años) y recibieron $500.000 pesos en bonos intercambiables en artículos académicos y/o artísticos, así como una tableta entregada con apoyo de Edenred. De igual forma, a los ganadores con las tres (3) piezas con más votaciones en la página web del concurso se les otorgarán cursos de idiomas del Goethe Institut, el British Council y la Alianza Francesa.   

Durante la convocatoria, el concurso contó con la participación de más de 368 postulaciones de 24 departamentos, entre los cuales se recibieron cuentos, cuentos, videos, pinturas, crónicas radiales, ilustraciones, canciones, comics y fotografías de adolescentes y jóvenes. A través de sus piezas, ellos y ellas reflejaron sus ideas de una Colombia reconciliada a partir de los insumos del Informe de la Comisión de la Verdad respondiendo a la pregunta ¿Cómo imaginas una Colombia reconciliada?
Las piezas ganadoras fueron evaluadas según los criterios de creatividad e innovación, motivación, apropiación y comprensión, así como la calidad y planteamiento artístico de las mismas. El concurso contó con un jurado conformado por seis expertos de diferentes disciplinas, entre ellos, Alejandro Castillejo Cuéllar, Jens Schüring, Sylvia Ospina, Édgar Humberto Álvarez, Luis Alberto Restrepo y Lali Fernando Riascos. 
Julien Hayois, especialista de Protección de UNICEF Colombia, aseguró que “esta convocatoria artística basada en los contenidos y recomendaciones del Informe de la Comisión de la Verdad ha sobrepasado toda expectativa. Logramos una importante participación de los y las adolescentes y jóvenes de diferentes zonas del país, lo que evidencia sus compromisos y la necesidad de promover más acciones que aporten a la construcción de paz.”   

El concurso “Trazos de Paz” es liderado por UNICEF y la Embajada de Alemania y contó con los siguientes socios y aliados: Embajada de Francia, Embajada Británica, Embajada del Reino de  Bélgica, Embajada de Suecia, Embajada de Noruega, Unión Europea, Alianza Francesa, British Council, Goethe Institut, Kroc Institute, CINEP, Organización La Paz Querida, Organización Seremos, Fundación Centro Internacional de Educación y Desarrollo Humano – CINDE, Instituto Colombo Alemán para la Paz- CAPAZ, Comité de los italianos en el exterior - COM.IT.ES y Edenred.

Para consultar las piezas ganadoras puede ingresar a: https://trazosdepaz.com/es/votaciones 
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Acerca de UNICEF
En UNICEF promovemos los derechos y el bienestar de todos los niños, niñas y adolescentes en todo lo que hacemos. Junto a nuestros aliados, trabajamos en 190 países y territorios para transformar este compromiso en acciones prácticas que beneficien a todos los niños, centrando especialmente nuestros esfuerzos en llegar a los más vulnerables y excluidos, en todo el mundo. Para obtener más información sobre UNICEF y su labor, visita: www.unicef.org/colombia 


Contactos de prensa
Paola M. Pérez, Asociada de comunicaciones UNICEF Colombia
Teléfono: 322 947 0697
Correo electrónico: pmperez@unicef.org
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